"动物园主"获利14万元入刑

本报讯(全媒体记者 周国庆) 不久前,太湖县人民检察院办理了一 起组织、领导传销活动案,被告人蔡 某因通过"动物世界"平台组织、领导 传销活动被判处有期徒刑一年二个 月,缓刑一年六个月,并处罚金人民 币两万元。

2020年1月,被告人蔡某经微信好友推荐加入"动物世界"传销组织,该传销组织以"动物世界"网游APP为载体,以买卖网络虚拟动物获取高额回报为噱头,引诱他人在该APP注册会员买卖网络虚拟动物。同时,该平台通过设置推荐奖励、团队奖励等方式,鼓励会员层层发展下线,将发展下线人数以及投入金额作为计酬返利的依据。该传销组织按照"普通会员""驯兽大师""动物园主""盟主""龙王""玉帝"等级别,形成自上而下多层级的组织关系,上线会员从中直接或间接获取收益。

被告人蔡某自加入该组织后,为

牟取非法利益,通过微信群、朋友圈等形式,积极宣传、介绍在"动物世界"平台投资可以获取高额回报,将"动物世界"APP的二维码发在微信群、朋友圈供他人下载,并向他人教授该平台的操作流程。蔡某通过其在该平台的账号直接推荐发展了王某、黄某等数十人为其下线会员,其下线会员继续向下发展。至案发,蔡某在该组织的会员等级为"动物园主",其组织、领导的传销活动人员在30人以上且层级在3级以上,蔡某从中实际非法获利约14万元。

检察机关审查后认为,蔡某加入"动物世界"网络传销组织,通过该平台组织、领导传销活动,发展下线会员在30人以上且层级在3级以上,应当以组织、领导传销活动罪追究其刑事责任。在庭审中,蔡某对自己的犯罪行为供认不讳,当庭认罪悔罪,鉴于其具有自首情节,自愿认罪认罚,主动退缴了全部违法所得,法院遂依法作出上述判决。



11月20日,望江华阳镇磨盘村养植大户阔方礼驱赶番鸭到树林下觅食。

2016年,陶芳礼返乡创业,成立家庭农场。农场采取"地上种果+林下养鸭"的立体种养模式,发展生态农业,年收入30多万元,并带动了多名农户创业就业。 全媒体记者 储永志 通讯员 朱成君 摄

小区落叶能否及时清扫?

本报讯(全媒体记者 陈军)近日,家住恒大绿洲小区的张先生向本报热线反映,小区里面的景观树落叶比较多,物业清洁人员没及时清扫,不仅影响小区形象,还存在安全隐患。

11月23日,记者来到恒大绿洲 小区,看见小区不少绿化带内都有落 叶,看上去十分凌乱。"恒大绿洲小区 是高档小区,物业标准也是高等级。 万一有人随手把烟头扔进草丛,说不 定会将落叶点着。"张先生说。

为此,记者找到了小区物业金碧物业,物业工作人员胡龙平告诉记者,由于最近几天风力较大,小区不少树木上的树叶掉落较为严重,小区保洁人员来不及清扫。目前已经要求保洁人员加大路面清扫力度,保证路面上没有落叶。而小区草坪中的落叶,则要求保洁人员定期进行集中清理,希望住户们能够理解。

人民调解助力纠纷圆满化解

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 张升)针对标的数额不大、人数众多、法律关系明确等纠纷案件,太湖县通过人民调解委员会出面调解,既减轻了法官的压力,也有利于当事人的利益。11月22日,就有这样的一起案件得到了司法确认,双方都表示满意。

据了解,江某等10人在雷某、 詹某经营的太湖县某饭店从事会 计、厨师、服务员等工作。雷某、詹某 因饭店经营不善未能按期支付劳务 工资款,江某等10人到法院准备起 诉雷、詹两人。法院立案窗口工作人 员了解到该系列案虽然案件数量较 多,但标的额小、法律关系明确,具 备诉前调解的条件。在征得双方当 事人同意情况下,将该批案委派至 太湖县劳资纠纷人民调解委员会开 展诉前调解工作。

在调解过程中,调解员积极鼓励当事人双方在相互尊重、互谅互让的基础上就实体争议进行协商解决。江某等10人于2021年11月12日与雷某、詹某签署人民调解协议书,并于2021年11月20日向法院申请了司法确认。法院于2021年11月22日确认了人民调解协议书的效力,至此,该系列纠纷案件圆满化解。

女子回家门被反锁 家中蹿出俩男子

警方迅速锁定开锁入室盗窃嫌疑人

本报讯(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 陈蓉)—市民从外地回家时门被反锁,正准备联系开锁人员时,家中突然蹿出两名陌生男子。近日,大观区发生一起技术性开锁入室盗窃案件,警方接报警后迅速行动,通过跟踪追击,转战望江县、池州市东至县等地,终于将两名犯罪嫌疑人抓获归案。

11月16日上午10时许,家住大观区的汪女士从合肥返回安庆,当她准备用钥匙打开家门时,却发现大门被反锁无法打开。经确认家中没人,汪女士随即联系了开锁公司,不料此时大门突然打开,两名陌生男子从其家中蹿出并迅速逃走。汪女士急忙进入家内查看,发现存放的5000元现金及家人的证件被盗,

其立即报警。

接警后,安庆大观公安分局刑警大队立即联合情指中心、集贤路派出所展开侦查研判,经过十多个小时的连续工作,终于锁定流窜作案的犯罪嫌疑人杨某(男,37岁)、杨某(男,34岁)两人以及作案车辆。

两名嫌疑人先骑电动车在城区四处乱窜,随后又驾车辗转望江县、池州市东至县等地,企图逃避警方侦查。办案民警循着作案车辆逃跑轨迹跟踪追击,连续数小时转战多地。11月17日下午5时许,民警终于在池州市东至县赤头桥附近将两名犯罪嫌疑人成功抓获,并现场查获开锁工具和涉案物品。

目前,该案件正在进一步侦 办中。

交房公告

尊敬的紫金公馆项目业主:

由我司开发建设的紫金公馆项目1、2、3、18、19号楼现已通过竣工验收并验收合格,具备《商品房买卖合同》约定的交付条件,现将办理交房手续有关事项公告如下:

一、交房地点:安庆紫金公馆集楼部

二、交房时间:2021年12月23日(1#楼)2021年12月24日(2#楼)2021年12月25日(3#楼)2021年12月26日(18#楼、19#楼)

三、商品房交接时业主需携带以下资料:产权人身份证原件、购房合同等资料及房款票据原件、交房时需缴纳的相关办证

费用(具体内容及费用请仔细阅读邮递快件内附资料)。

若产权人不能亲临现场办理交接手续,可以委托他人代理,委托人除带齐上述资料外,需提交经公证的《委托授权书》及受托人身份证(原件)前来办理。

四、业主逾期办理收房手续的,则视为我公司已按照《商品房买卖合同》及补充协议约定完成房屋交付义务,房屋的风险责任自合同约定的交付日期起,由业主承担。

垂询电话: 0556-8889999

安庆金大地置业有限公司 2021年11月25日